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NYÍRMEGGYES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 
106/2025. (XII. 23.) 

 
önkormányzati határozata 

 
a háziorvosi alapellátás tárgyában megkötött feladatellátási szerződés módosításáról 

 
A Képviselő-testület: 
 

1) A Forrás-Medical Kft.-vel (4722 Nyírmeggyes, Szalkai u. 1. szám; képviseli: Dr. Gergely 
Miklós, ügyvezető családorvos) – mint Szolgáltatóval – fennálló feladat-ellátási szerződés 
6. pontját a következők szerint módosítja: 
 

 „Az Önkormányzat a Szolgáltató háziorvosi feladatainak ellátásának tárgyi 
feltételeinek biztosításához határozatlan időtartamra, de legalább a jelen feladat-
ellátási szerződés hatályának fennálltának idejére bérleti díj fizetése nélkül 
használatba adja a tulajdonában lévő háziorvosi rendelőt – mely természetben a 
4722 Nyírmeggyes, Szalkai u. 1. szám alatt található – a benne található és külön 
jegyzékben felsorolt, az ágazati jogszabályokban meghatározott családorvosi 
szolgálat alap felszerelési eszközeivel együtt, mely eszközökért az 
Önkormányzat külön eszközhasználati díjat nem számol fel. Felek 
megállapodnak abban, hogy az ágazati jogszabályokban meghatározott 
családorvosi szolgálat alap felszerelési eszközein túl, a szakmai minimum 
feltételek közé tartozó egyéb gép, műszer, berendezés valamint a távoli hálózati 
hozzáférésre alkalmas személyi számítógép és a kulturált betegfogadást 
szolgáló berendezési tárgyakat, eszközöket a Szolgáltató biztosítja és 
gondoskodik ezen eszközök működőképes rendelkezésre állásáról. Az 
Önkormányzat vállalja, hogy az EKG, a defibrillátor, valamint a sürgősségi 
táskában található eszközök időszakos felülvizsgálatáról gondoskodik. A 
szakmai fogyóeszközök, a nyomtatványok és egyéb kellékek beszerzése és 
költségeinek viselése a Szolgáltatót terheli. A rendelő tisztán tartását, valamint 
az azt szolgáló tisztító- és fertőtlenítő szerek biztosítását viszont az 
Önkormányzat vállalja. Az Önkormányzat vállalja továbbá, hogy az épület 
állagmegóvásához szükséges munkálatokat szükség szerint elvégzi. Az 
Önkormányzat által vásárolt eszközök az Önkormányzat tulajdonát képezik. A 
Szolgáltató vállalja, hogy lehetővé teszi ezen átadott eszközök évi leltárfelvételét 
és ellenőrzését. Szolgáltató vállalja, hogy hetente 1 alkalommal (keddi napokon) 
a rendelőben a körzeti ápolónő közreműködésével vérvételt végez.  
Ezen túl az Önkormányzat vállalja, hogy a Szolgáltató által foglalkoztatott körzeti 
ápolónő által háznál végzett vérvétel, valamint eseti jelleggel háznál történő 
injekciózás, kötözés kapcsán felmerülő költségek viseléséhez – 2025 február 1. 
napjától legfeljebb ezen feladat tényleges ellátásának idejéig-  úgy járul hozzá, 
hogy a tanyagondnoki szolgálatot biztosítja a fenti tevékenységek elvégzéséhez. 
A tanyagondnok a heti egyszeri vérvétel, igény szerint felmerülő injekciózás, 
kötözés betegek általi igénybevételélekor a körzeti ápolónőt házhoz viszi a 
szolgálat által igénybe vett gépjárművel.” 
  



 
10. pontját a következők szerint módosítja: 

 „A Szolgáltató által használt helyiségek fenntartási költségeihez a Szolgáltató 
havonta 50.000,- Ft összeggel hozzájárul.„ 
 

2) Megbízza a polgármestert a szerződés aláírásával.  
 

 
 

 
 
Nyírmeggyes, 2025. december 23. 
 

------------------------ 
  
 
 
             Szondi Csaba sk. Siposné dr. Nyicz Judit  sk. 
   polgármester      jegyző  
   
        
 
A határozatot kapják: 

1) Polgármester, Jegyző (helyben) 
2) dr. Gergely Miklós háziorvos (székhelyén) 
3) Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Ügyintézője (helyben) 

 
 
 
 


